
Standardul 802.11 a fost creat de către organizaţia  
a. OSI 
b. IEEE 
c. ISO 
d. Wi-Fi 
 

Fenomenul FSPL (Free Space Path Loss) este datorat următorului factor 
a. difracţie 
b. multicale 
c. modulare 
d. atenuare 
 

Câştigul pasiv este obţinut prin  
a. focalizarea sau modelarea puterii existente 
b. adăugare de putere 
c. utilizând anumite dispozitive electrice 
d. nici o variantă 
 

Care din următoarele metode de modulare este mai susceptibilă (sensibilă) la zgomot?  
a. Amplitude Shift Keying (ASK) 
b. Frequency Shift Keying (FSK) 
c. Wavelength Shift Keying (WSK) 
d. Phase Shift Keying (PSK) 
 

Dispozitivul Fluke Networks EtherScope Network Assistant este  
a. un instrument fix utilizat pentru amplasarea, depanarea şi întreţinerea reţelelor WLAN şi 
LAN 
b. un instrument utilizat pentru criptarea reţelelor WLAN 
c. un instrument mobil utilizat pentru amplasarea, depanarea şi întreţinerea reţelelor WLAN şi 
LAN 
d. un instrument utilizat pentru criptarea reţelelor LAN 

 


